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P1. Determina el centro de masas de la regién limitada por las curvas f(x) =4 — 2%y
g(x) =z +2.

P2. Sea L > 1y sean f,g:[1,L] — R las curvas dadas por
f@)=3(zvVa?—1-In(Va?—1+2z)) y g(z)= cosh(z).

Determina qué curva tiene mayor longitud, en funciéon del parametro L.

P3. (Trompeta de Torricelli) Si consideramos la funcién f : (0,00) — R, dada por

f(z) = —, al solido de revolucion generado al hacer rotar la funcidn f en torno al

eje OX, con dominio x > 1, se le conoce como Trompeta de Torricelli. Esta figu-
ra geométrica posee la caracteristica de contar con una superficie infinita, pero un
volumen finito, lo que al momento de su descubrimiento fue considerado como una
paradoja, ya que aparentemente -en una explicacion bastante informal- implicaba
que se necesitaria infinita pintura para cubrir la superficie interior, pero se necesi-
taria finita pintura para rellenar la figura, y asi pintar dicha superficie.

Verifica las caracteristicas de la Trompeta de Torricelli, teniendo en cuenta que si f
es una funciéon continua, cuyo dominio es un intervalo no acotado, entonces:

) b
: /f(x)dx = bh'm /f(m)dx , cuando este limite existe.
—00

- Si g es una funcién tal que f(z) > g(x) Vo, y /g(m)dm = 400, entonces

a

/aoof(a:)dx = +o00.



